



«Единство в стремлениях, мыслях, делах»

«Гармония»

«Уйгъунлыкъ» «Гармонія»

Газета основана 22 марта 2001 года

№ 193 июнь-июль 2022 года

**ВСЯ СТРАНА ОТМЕЧАЕТ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПРАЗДНИК –
ДЕНЬ РОССИИ...**



День России – это праздник любви и уважения к Родине, символ национального единства.

Для каждого человека Родина начинается там, где он родился, где живет, учится и работает.

От всех нас, от наших общих усилий, интеллектуальных и творческих достижений зависят настоящее и будущее страны.

Желаем вам, дорогие друзья, доброго здоровья, благополучия и новых творческих успехов!

Желаем мира и достатка, уверенности в завтрашнем дне и уважения!

Пусть в доме всегда будет уют, родные и близкие будут здоровы и счастливы!

Желаем процветания и благополучия стране и всем ее жителям!

КЪУРБАН БАЙРАМЫНЪЫЗ МУБАРЕК ОЛСУН



Урьметли дин кърдашларым, Къурбан байрамы мубарек олсун!

Аллаһ дуваларынъызы къабул этсин. Хайырлы къысметлер, савлукъ, муаббетлик берсин. Эвлеринъызге берекет кетирсин.

Юреклеринъыз къуванчкъа толсун!

Поздравляем вас с одним из главных мусульманских праздников – Къурбан Байрам!

От всего сердца желаем, чтобы Аллах услышал все ваши молитвы и благословил вас, ваших родных и друзей!

Пусть все ваши добрые помыслы и поступки будут по справедливости вознаграждены счастьем, благополучием, крепким здоровьем и долголетием!

ВЫБИРАЯ ПРОФЕССИЮ – ВЫБИРАЕШЬ БУДУЩЕЕ!



Сегодня существует огромное количество профессий и с развитием общества постоянно появляются новые. Найти подходящую для себя – нелёгкая задача, требующая умения разобраться в себе: знать свои слабые и сильные стороны, адекватно оценивать физические и умственные возможности, быть готовым постоянно учиться и усваивать большие объёмы знаний.

Крымский инженерно-педагогический университет имени Февзи Якубова – один из престижных вузов Крыма. Он предлагает широкий спектр специальностей и направлений подготовки, которые актуальны в наше время. Кроме того, университет предлагает максимум возможностей для самореализации в научной, спортивной, творческой деятельности – студенты раскрывают свои таланты и достигают высоких результатов. Вуз даёт студентам профессию и готовит их к успешной карьере уже 29 лет. Преподаватели вуза имеют реальный опыт работы в соответствующей отрасли. Многие образовательные программы включают практику, таким образом студенты закрепляют полученные знания.

Всем, кто планирует поступать в наш университет, советуем не сомневаться и присоединиться к огромной студенческой семье. Здесь есть все, что необходимо студенту, всегда всем помогут и поддержат.

Студенческие годы, как бы банально это не звучало, все-таки лучший период в жизни большинства людей, это поистине безграничные возможности для выбора своего пути, это фундамент твоего будущего. Помни, что каждая профессия важна! Каждая профессия нужна! Нужно только найти – свою!

КРЫМСКОТАТАРСКИЙ ФЛАГ – НАША ГОРДОСТЬ, НАША СИЛА, НАШЕ ДОСТОИНСТВО



Ежегодно 26 июня крымские татары отмечают День национального флага. День крымскотатарского флага – день чествования национального флага крымских татар, коренного народа Крыма. Крымскотатарский флаг был утвержден Курултаем крымских татар в 1917 году и восстановлен 30 июня 1991 года.

Кок-байракъ (голубое полотнище) и герб таракъ-тамгъа – национальная символика крымских татар. Мавы тюз (голубой цвет) у тюркских народов – синоним чистоты и свободы. Он ассоциируется с небом и морем. Исторически являлся одним из символов тенгрианства. Данный цвет использовался еще на знаменах Крымского ханства Таракъ-тамгъа – изображенный на флаге герб – является родовым знаком правившей в Крыму династии Гераев. Первым этот символ стал использовать основатель Крымского ханства Хаджи Герай I, с тех пор данный знак стал символом ханской власти.

Вдохновение

МОРСКОЕ



Тёмная ночь, ярко горят огоньки...
Море спокойно укутывает волнами песок...
Где то за городом двое – плетут колоски,
В небо глядя, как будто в чужой уголок.

Небо усыпано звёздами, словно веснушками.
Ветер бережно обнимает каждую... поровну.
Тихо, спокойно, всё очень уютно, словно подушками
Землю усыпали, мягко там, здорово.

Ветер колышет листья с деревьев,
Волосы треплет, волнуется.
Мне бы хоть один такой вечер!..
Думаю, всё ещё сбудется.

*Анастасия Овчаренко,
студентка группы ЖТ-20*